

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.06.2023 Meldungsnummer: HR02-1005762495

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VITAO swiss association, Glarus Süd, neu VITAO swiss association in Liquidation

VITAO swiss association in Liquidation Beim Pulverturm 1 8762 Schwanden GL

VITAO swiss association, in Glarus Süd, CHE-348.666.860, Verein (SHAB Nr. 14 vom 22.01.2015, S.0, Publ. 1944605). Name neu: VITAO swiss association in Liquidation. Der Verein ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 09.05.2023 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: McLion, David, deutscher Staatsangehöriger, in Schwanden GL (Glarus Süd), Mitglied und Protokollführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wirth, Charlotte, von Glarus Süd, in Schwanden GL (Glarus Süd), Mitglied und Rechnungsführerin, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Näfels (Glarus Nord), Mitglied und Rechnungsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Luchsinger, Hermann, von Glarus Süd, in Schwanden GL (Glarus Süd), Präsident, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 535 vom 02.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 14, Datum: 22.01.2015

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus